



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ  
COMISSÃO DE ORGANIZAÇÃO DE CONCURSO PÚBLICO



**EDITAL DE RETIFICAÇÕES(CD) Nº 1 / 2025 - COCP (11.01.59)**

**Nº do Protocolo: 23204.003127/2025-56**

**Santarém-PA, 06 de março de 2025.**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO PARA PROFESSOR DA  
CARREIRA DO MAGISTÉRIO SUPERIOR**

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial de 20 de abril de 2022, publicado no Diário Oficial da União nº 75-A, Seção 2 - Edição Extra, pág. 1, em 20 de abril de 2022, torna pública a RETIFICAÇÃO ao Edital nº 5, de 9 de dezembro de 2024, publicado no Diário Oficial da União nº 237, seção 3, de 10 de dezembro de 2024, que passa a ter a redação a seguir especificada.

**ANEXO I - CRONOGRAMA DO CONCURSO**

Onde se lê:

ATIVIDADE	PERÍODO
Julgamento de Títulos	18/3/2025 - 14h30

Leia-se:

ATIVIDADE	PERÍODO
Julgamento de Títulos	15/3/2025 - 4h30

*(Assinado digitalmente em 06/03/2025 17:47 )*

ALDENIZE RUELA XAVIER

REITOR

REITORIA (11.01)

Matrícula: 1776162

Visualize o documento original em <https://sipac.ufopa.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **1**, ano: **2025**, tipo: **EDITAL DE RETIFICAÇÕES(CD)**, data de emissão: **06/03/2025** e o código de verificação: **af12c6ac9b**